

В новогодние каникулы Новокузнецк накрыл сильный мороз. В ночные часы температура опускалась до -30...-35. "Благодаря" арктическим холодам уличное веселье в праздничные дни корректировалось по мере замерзания носов и ног. Дедушка Мороз, ссылаясь на пандемию, велел сидеть дома и реже высываться. И правильно!

Но, как только начались рабочие будни, потеплело, и пошел снег. Город подзамело.

Дорожные службы завели технику и вышли на городские маршруты. За первые три дня этой недели было вывезено более 20 тысяч кубических метров снега и обработано свыше 2-х тысяч квадратных метров территории противогололедными материалами.

В первую очередь от снега очищают дороги для пассажирского транспорта. Эти работы преимущественно проводятся ночью, когда свободна проезжая часть. В дневное время производится вывоз собранных за ночь куч снега, а также очищаются остановки, лестницы, тротуары, пешеходные переходы. Ежедневно на уборку снега выходит около 200 рабочих и свыше 160 единиц техники.

Ремонт и реставрацию бывшего кинотеатра "Коммунар", растянувшиеся на несколько лет из-за смены подрядчиков и других причин, планируется завершить летом нынешнего года. "Первый звуковой" станет центром Сибирского кластера искусств - "Коммунарта". В него войдут драматический театр, планетарий и парк Гагарина.

По словам Сергея Кузнецова: "Сейчас в основном ведутся работы внутри самого здания. В черновом варианте выполнен многофункциональный зал, перекрыта сцена, бригады трудятся в помещении центрального зала. Здесь уже выставлены колонны, завершаются работы по усилению стен и потолков. Остается закрыть контур зрительного зала - и можно будет подавать отопление в здание".

В настоящий момент фасад кинотеатра утеплен снаружи, винотеатр предстоит его оштукатурить и оформить лепниной. После завершения реконструкции в здание переедет Новокузнецкий театр кукол "Сказ".

В финальной стадии работы в школе № 12, которую капитально ремонтируют в рамках программы "Моя новая школа". В здании полностью заменена кровля, выполнена отделка фасада с сохранением оригинального барельефа, проведены



Снега кучи?

Дорожники круче!



коммуникации, смонтирована автоматическая пожарная сигнализация. У ребят появилась новая спортивная площадка.

Будем с нетерпением ждать открытия. И ремонта других школ, также нуждающихся в обновлении. Например, школы № 43 в Куйбышевском районе. Помните, ее хотели отремонтировать еще к юбилею города...

Закончился 2020 год, начался 2021-й, а тема транспортной реформы все еще актуальна в Новокузнецке. Вчера в утреннем телеэфире мэр Новокузнецка Сергей Кузнецов снова не избежал разговора о пассажирском транспорте и оплаты за проезд.

Как оказалось, глава города "сделал реверанс" с поклоном перед добросовестностью пассажиров, избавив городские автобусы от кондукторов. И пожаловался на безбилетников, которые не хотят платить за проезд "из принципа", напомнив при этом, что пассажир платит не перевозчику, а прежде всего в бюджет. "Нужно, чтобы пас-

сажир заплатил за проезд и денежка сразу полетела в казначейство, где надёжно учитывается и прозрачно хранится", - сказал мэр.

А вот по поводу холода в новых автобусах и неудобного расписания ничего не сказал. Зато извинился за остановку в районе поликлиники ФСИН, где расписание движения транспорта наклеено... на потолок. И тут же пообещал, что остановочный павильон, который, к слову, находится в довольно жалком состоянии, уберут и установят новый.

Хорошо бы. А то ведь бывает и по-другому: старый павильон убирают, а новый не ставят. Тогда и расписание некуда повесить.

Крещенские купания, несмотря ни на что, состоятся. Окунуться в прорубь можно будет с 10 утра 18 января вплоть до полуночи 20 января.

В Новокузнецке определены три места для купания горожан: на реке Кондоме в парке "Водный", на реке Томи (Абагур-Лесной) и на запси-

бовских карьерах, в районе кафе "Нептун". Ещё три купели установят в Новокузнецком районе: в селе Костенково на реке Чумыш и на роднике "Беляевский" (улица Луговая) и в поселке Кузедеево на реке Кондоме.

За купанием будут наблюдать медики, сотрудники полиции и МЧС.

Перед омовением в холодной воде следует соблюдать некоторые правила: разогреть тело, сделав разминку или пробежку; не нырять вниз головой, а окунуться по шею, не замочив голову; находиться в проруби не больше одной минуты (в особенности новичкам и незакалённым людям); после купания надеть сухую одежду и выпить горячего чая.

На этой неделе, 13 января, мы принимали поздравления с Днём российской печати. Спасибо всем, кто ценит наш труд. В свою очередь мы поздравляем коллег из других периодических изданий, работников средств массовой информации, типографий. Современный человек не может жить без информации, объективная подача которой зависит именно от нас. Пусть каждая написанная журналистами строчка вносит в жизнь нашего общества только позитивные настроения, помогая его дальнейшему развитию. Желаем всем коллегам благодарных читателей, интересных событий и новых друзей!

**Ольга Волкова,
Ольга Осипова.
Александр Бокин (фото).**